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PENGANTAR REDAKSI

Puji syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa atas terbitnya Jurnal Teknik Hidraulik (J-TH)                              “Volume 10 No. 1, Juni 2019”. Redaksi berharap dengan diterbitkannya “J-TH” dapat memacu semangat para penulis untuk meningkatkan kualitas dan kuantitas karya tulis ilmiah khususnya dalam bidang penelitian, pengembangan, dan aplikasi ilmu teknik hidraulik.

J-TH pada edisi kali ini menyajikan tulisan-tulisan hasil penelitian, pengembangan, dan aplikasi ilmu teknik hidraulik yang meliputi: Wave Dissipation Modelling On Pile Breakwater Using Xbeach; Permodelan Intrusi Air Asin pada Akuifer Pantai (Studi Kasus: DKI Jakarta); ​Respon Hidraulik dan Stabilitas Lapis Armor pada Desain Awal Tanggul Laut Lepas Pantai NCICD; Analisa Perhitungan Muka Air Rata-Rata di Lahan Gambut dengan Tanggul Keliling Dalam Rangka Mengurangi Kebakaran; dan Model Fisik Redaman Energi Gelombang dengan Breakwater Tiang Pancang.

Artikel-artikel yang disajikan tersebut di atas, bila kita amati merupakan contoh-contoh permasalahan dan aplikasi ilmu teknik hidraulik yang dilaksanakan secara terpadu pada suatu daerah. Permasalahan dan upaya penanganan serta aplikasi ilmu teknik hidraulik. 
Sebagai penutup, semoga karya tulis ilmiah tersebut bermanfaat bagi pembaca dan menjadi acuan bagi masyarakat pengguna informasi Sumber Daya Air, serta dapat memberikan kontribusi untuk pengembangan serta aplikasi Ilmu Pengetahuan dan Teknologi Bidang Teknik Hidraulik.
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